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ITALCOPPO / OMEGA Pannelli copertura / Roof panel

ITALCOPPO
L’Italcoppo è stato sviluppato 
per essere utilizzato 
nell’edilizia residenziale. 
La sua geometria risulta 
simile al classico coppo 
di copertura offrendo al 
contempo elevate prestazioni 
di isolamento termico ed 
acustico, unite ad un’estrema 
facilità di montaggio ed un 
elevato aspetto estetico.

The Italcoppo panel has been 
developed to be used in the 
residential building. 
Its geometry, which is similar 
to a classic roofing-tile, offers 
high performances in both 
soundproofing and thermal 
insulation. It is extremely 
easy to assemble and has an 
elevated aesthetic aspect.

Das Paneel Italcoppo wurde für 
den Wohnungsbau entwickelt. 
Seine Geometrie ähnelt dem 
eines klassischen Dachziegels, 
und es verfügt sowohl über 
hohe thermische als auch 
akustische Isolierungswerte. 
Zudem ist es extrem einfach 
zu montieren und bietet 
einen bedeutenden 
ästhetischen Aspekt. 

L’Italcoppo a été projeté pour 
être utilisé dans les 
logements résidentiels. Le 
panneau a une géométrie 
entièrement semblable à la 
tuile de couverture classique 
et offre des prestations 
d’isolation thermique et 
acoustique élevées, une 
extrême facilité à monter et 
un aspect esthétique haut. 

OMEGA
Il pannello Omega è 
caratterizzato da un profilo 
ondulato essenziale che si 
presta in modo specifico alla 
sostituzione della vecchie 
coperture inamianto/cemento. 
La geometria esterna del 
pannello, regolare e molto 
armoniosa, viene valorizzata 
sia dalle tonalità scure che 
dai colori vivaci, sempre 
disponibili a magazzino.

The Omega panel is 
characterized by a waved 
profile which offers a 
particularly good way of 
substitution for old roofs in 
asbestos / cement. 
The external geometry of 
the panel, regular and very 
harmonious, is particularly 
brought out in both dark 
and bright colors, which are 
always available on stock.

Charakteristisch für das 
Paneel Omega ist sein 
gewelltes Profil, welches 
besonders gut die 
ehemaligen Dächer aus 
Asbestzement ersetzt. Die 
äußere Geometrie des 
Paneels, ebenmäßig und sehr 
harmonisch, kommt vor allem 
in dunklen Tönen sowie auch 
in hellen Farben zur Geltung, 
welche immer auf Lager sind.

Le panneau Omega a été 
caractérisé par un profil 
ondulé essentiel qui se prête 
en une manière spécifique à 
le remplacement de le vieux 
toitures in amiante / béton. La 
géométrie extérieur du 
panneau, réguler et très 
harmonieux, a été en valorisée 
soit par le tonalités forcés soit 
par les couleurs vifs, toujours 
disponibles en stock.

Isolation Mousse Polyurethane
* Isolation thermique maximale
* Performances mécaniques excellentes 
* Stabilité dans le temps des propriétés 
   physico – chimique 

PU – Isolation
* Maximale Wärmedämmung 
* Ausgezeichnete mechanische Eigenschaften
* Stabilität in der Zeit der physikalisch-chemischen 
   Eigenschaften

Polyurethan foam Insulation
* Best thermal insulation
* Excellent Mechanical Performances
* Stability in time of physical-mechanical properties  

Isolamento Schiuma Poliuretanica
* Massima Coibentazione Termica
* Ottime Prestazioni Meccaniche
* Stabilità nel tempo nelle proprietà chimico - fisiche
 

Simile al coppo tradizionale
Rispetto estetico dell’ambiente grazie al suo ridotto impatto visivo.

Coibentazione e isolamento
Garantisce l’ isolamento termico e sonoro. 
Impermeabile in tutte le condizioni metereologiche.
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La Qualità Totale
come punto 
di partenza

Qualität total als 
Ausgangspunkt

Total quality 
as a starting point

La qualité totale comme
point de départ

Oltre all’ISO 9001:2000 e ISO 
14001, Italpannelli  ha ottenuto 
alcune selettive certificazioni, tra 
le quali il Marchio Ü, attestati 
particolarmente significativi che 
affermano la qualità del prodotto.
L’elevato standard qualitativo 
viene garantito dai costanti test 
previsti dal piano di controllo del 
sistema qualità.

In addition to ISO 9001:2000 
and ISO 14001, Italpannelli has 
achieved important credentials 
with some with some prestigious 
German certifications, including 
the Ü label that affirm the quality 
of the product.The high standard 
of quality is guaranteed by the 
constant tests required by the 
quality system control plan.

Neben der Zertifizierung, 
ISO 9001:2000 und ISO 14001, 
konnte Italpannelli  auch in 
Deutschland die Zulassung für ihre 
Produkte erhalten, u.a. das 
Gütezeichen Ü, welches eine 
überzeugende Bestätigung für die 
Qualität der Produkte bedeutet. Der 
hohe Qualitätsstandard wird auch 
durch eine Reihe von 
systematischen, innerbetrieblichen 
Prüfungen garantiert, die im 
Programm des 
Qualitätssicherungssystems 
vorgesehen sind.

En plus de ISO 9001 :2000 et ISO 
14001, Italpannelli a obtenu en 
Allemagne quelques certifications 
sélectives, dont le label Ü, des 
homologations particulièrement 
significatives qui confirment la 
qualité du produit. Le haut standard 
de qualité est garanti par les test 
constants prévus par le plan de 
contrôle du système qualité.

La grande potenzialità produttiva 
degli impianti e il know-out 
raggiunto, elementi per molti 
aspetti unici in Europa, sono alla 
base del successo 
dell’Italpannelli.
Accoppiamento e fissaggio, 
coefficienti di trasmissione 
termica, peso e spessore: ogni 
indicatore tecnico analizzabile 
esprime tutta la versatilità e 
l’evoluzione contenuta nei 
prodotti Italpannelli.

The great production potential of 
the plants and equipment and the 
know-out achieved, elements that 
are in many ways unique in 
Europe, are at the basis of 
Italpannelli ’s success.
Coupling and fastening, 
heat-transmission coefficients, 
weight and thickness: every 
observable technical indicator 
expresses all the versatility and 
evolution incorporated in the 
Italpannelli products.

Die Basis für den Erfolg von 
Italpannelli  ist eine hohe 
Produktionskapazität der Anlagen 
und das erreichte know-how, 
Elemente, welche in vielerlei 
Hinsicht einmalig in Europa sind.
Verbindung und Befestigung, 
Wärmedurchgangszahlen, Gewicht 
und Isolierstärke: jeder 
analysierbare technische Kennwert 
beweist die Vielseitigkeit und den 
technischen Fortschritt der 
Italpannelli - Produkte.

La grande capacité potentielle de 
production des installations, le 
savoir- faire atteint, des éléments 
uniques en Europe pour de 
nombreux aspects sont à la base 
du succès d’Italpannelli .
Complexes de matériaux et fixation, 
coefficients de transmission 
thermique, poids et épaisseur: 
chaque indicateur technique 
analysable exprime toute la 
flexibilité d’emploi et l’évolution 
contenue dans les produits 
Italpannelli.

EA:23F
EA:28A
EA:17

1006/98/S

ITALPANNELLI S.r.l.
STRADA PROVINCIALE BONIFICA KM 13,500 64010 ANCARANO (TE) ITALIA

STRADA PROV. BONIFICA KM 13,500 64010 ANCARANO (TE) ITALIA E CANTIERI OPERATIVI

DESIGN AND CONSTRUCTION OF MONOLITHIC PANELS (AND RELEVANT ACCESSORIES) FOR ROOFS AND
WALLS, MADE UP OF METAL SHEETS INSULATED WITH INTERPOSED RIGID POLYURETHANE FOAM OR
MINERAL WOOL. DESIGN, CONSTRUCTION AND INSTALLATION OF PREFABRICATED STRUCTURES AND

METALLIC STRUCTURES.

PROGETTAZIONE E COSTRUZIONE DI PANNELLI MONOLITICI (E RELATIVI ACCESSORI) PER COPERTURE E
PARETI COSTITUITE DA SUPPORTI METALLICI CON INTERPOSTA SCHIUMA POLIURETANICA RIGIDA ESPANSA O

LANA MINERALE. PROGETTAZIONE, COSTRUZIONE E MONTAGGIO DI STRUTTURE PREFABBRICATE E
CARPENTERIE METALLICHE.

05.03.1998

07.06.2012

Per informazioni sulla validità
del certificato, visitare il sito

www.rina.org

For information concerning
validity of the certificate, you

can visit the site
www.rina.org

CISQ è la Federazione Italiana di
Organismi di Certificazione dei

sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian
Federation of management
system Certification Bodies

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ DI
IT IS HEREBY CERTIFIED THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OF

PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ /  FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione per la Qualità

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale
The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

Prima emissione
First Issue
Emissione corrente
Current Issue

RINA Services S.p.A.
Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

È CONFORME ALLA NORMA / IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

Riferirsi al Manuale della Qualità
per i dettagli delle esclusioni ai

requisiti della norma

Data scadenza
Expiry Date 04.06.2015

SGQ N° 002 A  SSI N° 001 G
SGA N° 002 D  DAP N° 001 H
PRD N° 002 B  PRS N° 066 C
SCR N° 003 F LAB N° 0832

The use and validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document : Rules for the certification of Quality Management Systems

Dott. Roberto Cavanna
(Managing Director)

Reference is to be made to the
Quality Manual for details

regarding the exemptions from the
requirements of the standard

E VALUTATO SECONDO LE PRESCRIZIONI DEL REGOLAMENTO TECNICO RT-05

ISO 9001:2008

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual
Recognition Agreements

La presente certificazione si intende riferita agli aspetti
gestionali dell'impresa nel suo complesso ed è utilizzabile
ai fini della qualificazione delle imprese di costruzione ai
sensi dell'articolo  40 della legge 163 del 12 aprile 2006 e
successive modificazioni e del DPR. 5 ottobre 2010 n. 207

EMS-1195/I

ITALPANNELLI S.R.L.
STRADA PROV. BONIFICA KM 13,500 64010 ANCARANO (TE) ITALIA

STRADA PROV. BONIFICA KM 13,500 64010 ANCARANO (TE) ITALIA

CONSTRUCTION OF MONOLITHIC PANELS (AND RELEVANT ACCESSORIES) FOR ROOFS AND WALLS, MADE UP
OF METAL SHEETS INSULATED WITH INTERPOSED RIGID POLYURETHANE FOAM OR MINERAL WOOL

COSTRUZIONE DI PANNELLI MONOLITICI (E RELATIVI ACCESSORI) PER COPERTURE E PARETI COSTITUITE DA
SUPPORTI METALLICI CON INTERPOSTA SCHIUMA POLIURETANICA RIGIDA ESPANSA O LANA MINERALE

22.12.2005

02.02.2012

Per informazioni sulla validità
del certificato, visitare il sito

www.rina.org

For information concerning
validity of the certificate, you

can visit the site
www.rina.org

CISQ è la Federazione Italiana di
Organismi di Certificazione dei

sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian
Federation of management
system Certification Bodies

CERTIFICATE No.
CERTIFICATO N.

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE DI
IT IS HEREBY CERTIFIED THAT THE ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM OF

PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ /  FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione Ambientale

Prima emissione
First Issue
Emissione corrente
Current Issue

RINA Services S.p.A.
Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

È CONFORME ALLA NORMA
IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

EA:23F

Data scadenza
Expiry Date 22.12.2014

The use and the validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document: Rules for the Certification of Environmental Management Systems

Dott. Roberto Cavanna
(Managing Director)

 La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale
The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

ISO 14001:2004
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DISEGNO TECNICO ITALCOPPO

PARTICOLARE DEL GIUNTO

ITALCOPPO

• Spessore medio (mm)
• Average thickness
• Durchschnittliche Stärke
• Epaisseur moyen53 68 105

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Technische Eigenschaften
Caractéristiques techniques

• Pendenza minima
• Minimal Slope 
• Mindestdachneigung                
• Minimum de pente

13%

Lato colmo

Lato gronda

70 350 110n x 350
Versione 1

Lato colmo

Lato gronda

175 350 175n x 350
Versione 2

Spessore
medio (mm)

53

68

105

Spessore  Basso

X Y

mm
Spessore  Alto

mm

27 41

41 55

79 93

W Z

75 88

88 102

126 140

200

350

1000

W
X

Z

Y

140 60
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Larghezza efficace appoggio: 100 mm
Spessore 

medio
pannello 

(mm)

Spessore Nominale

Supporto Esterno 
Acciaio (mm)

Supporto Interno 
Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 ) 105 140 175 210 245 280 315 350l=cm

TABELLA PORTATE

P 
=

 k
g/

m
2

9,60,50 0,4553

315

220 150 95 65 50 - - -

215 155 110 90 60 50 -10,20,50 0,4568

450 330 230 160 130 95 70 5011,90,50 0,45105

Larghezza efficace appoggio: 100 mm
Spessore 

medio
pannello 

(mm)

Spessore Nominale

Supporto Esterno 
Alluminio (mm)

Supporto Interno 
Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 ) 105 140 175 210 245 280 315 350l=cm

P 
=

 k
g/

m
2

7,40,70 0,4553

270

150 95 60 --- - -

180 125 90 60 50 - -8,00,70 0,4568

400 250 180 130 95 70 50 -9,70,70 0,45105

Larghezza efficace appoggio: 100 mm
Spessore 

medio
pannello 

(mm)

Spessore Nominale

Supporto Esterno 
Rame (mm)

Supporto Interno 
Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 ) 105 140 175 210 245 280 315 350l=cm

P 
=

 k
g/

m
2

10,10,60 0,4553

305

210 120 80 55 - - - -

205 140 100 75 50 - -10,70,60 0,4568

430 300 200 140 120 80 60 -12,40,60 0,45105

Spessore
MEDIO PANNELLO
          (mm)

53

68

105

Coefficiente di Trasmissione Termica Medio Iniziale
in Accordo EN ISO 6946

K (W/m2 K)

Trasmittanza Termica
in Accordo UNI EN 14509 A.10

U (W/m2  K)

0,49

0,38

0,24

0,38

0,29

0,20

ITALCOPPO
Pannelli per copertura - Roof panels

P

l

P

l

P

l
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DISEGNO TECNICO OMEGA

PARTICOLARE DEL GIUNTO

OMEGA Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Technische Eigenschaften
Caractéristiques techniques

3520 50 85

Spessore Pannello
(mm)

20

35

50

85

Coefficiente di Trasmissione Termica Medio Iniziale
in Accordo EN ISO 6946

K (W/m2 K)

Trasmittanza Termica
in Accordo UNI EN 14509 A.10

U (W/m2  K)

0,85

0,56

0,41

0,26

0,45

0,34

0,26

0,19

200

50

1000

140 60

• Spessore 
• Thickness
• Plattenstärke
• Epaisseur 
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P

l

TABELLA PORTATE

0,50

0,50

0,50

0,50

P

l
l=cm

0,50

0,50

0,50

0,50

P

l

0,50

0,50

0,50

0,50

Calcolo Eseguito in accordo Norma UNI EN 14509 Allegato E.
• Valori in Nero: Stati Limite Ultimo
• Valori in Rosso: Stati Limite di Esercizio (freccia = 1/200 Luce)

Calculation performed in accordance to attached E UNI EN 14509 Norm:
• Values in Black: Ultimate Limit States
• Values in Red: Serviceability Limit States (deflection = 1/200 span)

OMEGA
Pannelli per copertura - Roof panels

300 255 215 160 125 95 75 60 50

- - 220 180 135 105 85 65 55

405 345 290 225 175 140 110 90 75 60 50

- - 300 240 190 150 125 100 80 70 55

510 435 370 290 230 190 155 125 105 90 75 60 50

- - 380 310 250 200 165 140 115 95 80 70 60 50

715 610 535 455 375 310 260 220 190 160 140 120 105 90 75

- - - 470 395 330 280 235 200 175 150 130 110 95 85

300 255 220 195 175 150 120 95 75 65 50

- - - - - 155 135 110 90 75 60 50

405 345 300 265 235 200 165 135 110 90 75 65 55

- - - - - 215 185 150 125 105 85 70 60 50

510 435 380 335 300 255 210 175 145 125 105 90 75 65 55

- - - - - 270 230 195 160 135 115 100 85 75 65

385 330 280 240 205 180 155 135 120 105715 610 535 470 420

- - - - - - 350 300 260 225 195 170 150 130 115

150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500
P 

=
 k

g/
m

2
P 

=
 k

g/
m

2
P 

=
 k

g/
m

2
P 

=
 k

g/
m

2

9,3

10,2

9,8

10,8

10,4

11,4

11,8

12,8

0,50
20

0,45

0,450,60

0,50
35

0,45

0,450,60

0,50
50

0,45

0,450,60

0,50
85

0,45

0,450,60

Spessore 
pannello 

(mm)

Spessore Nominale
Supporto Esterno 

Acciaio (mm)
Supporto Interno 

Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 )

Larghezza efficace appoggio: 100 mm

l=cm

Larghezza efficace appoggio: 100 mmSpessore 
pannello 

(mm)

Spessore Nominale
Supporto Esterno 

Alluminio (mm)
Supporto Interno 

Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 )

20

35

50

85

0,70 0,45

0,450,80

0,70 0,45

0,450,80

0,70 0,45

0,450,80

0,70 0,45

0,450,80

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

7,0

7,3

7,6

7,9

8,2

8,5

9,6

9,9

150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500

Larghezza efficace appoggio: 100 mmSpessore 
pannello 

(mm)

Spessore Nominale
Supporto Esterno 

Rame (mm)
Supporto Interno 

Acciaio (mm)

Peso
pannello 
(Kg/m2 ) l=cm

20

35

50

85

0,50 0,45

0,450,60

0,50 0,45

0,450,60

0,50 0,45

0,450,60

0,50 0,45

0,450,60

9,7

10,8

10,3

11,4

10,9

12,0

12,3

13,4

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

P 
=

 k
g/

m
2

300 255 220 180 140 105 85 65 50

- - - 195 155 120 95 75 60 50

405 345 300 245 190 150 120 100 80 65 55

150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500

- - - 265 215 170 135 110 90 75 60 50

510 435 375 310 250 200 165 135 110 95 80 65 55

335 275 220 180 150 125 105 90 75 65 55- - 380

710 610 535 455 385 330 275 235 200 170 145 125 110 95 80

- - - 470 420 355 300 255 215 185 160 140 120 105 90
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Versioni Speciali

wood Coppo/Omega

Italcoppo Tegola antica

ITALCOPPO
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MonoCoppo/Omega

AgroCoppo/Omega

Lamiera Italcoppo

ST 4.X - REV. 4 - 12/2013



ITALCOPPO Accessori
Accessories

COLMO CENTRALE / CENTRAL RIDGE
modello cerniera scantonato
hinge type coppo profiled

COLMO DIAGONALE / DIAGONAL RIDGE
modello cerniera non scantonato 
hinge type not coppo profiled

modello scantonato / coppo profiled

RACCORDO PARETE - ITALCOPPO 
CONNECTION WALL - ITALCOPPO

tappo colmo / ridge closure

CHIUSURA TERMINALE
END CLOSURE

CANALE STANDARD DI GRONDA
STANDARD GUTTER

scantonato / coppo profiled
FRONTALINO / FOAM COVERING

destra di partenza / starting - right
sinistra di chiusura / closure - left

SCOSSALINA LATERALE DI FINITURA 
SIDE FINISHING FLASHING

Tipo 1 / Type 1

Tipo 2 /T ype 2type not coppo profiled

/ Type 1

type coppo profiled

pp p

STANDARD GUTTERR

SCOSSALINA LATEAA
SIDE FINISHING F

scantonato / copp
FRONTATT LINO / FOA
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LUCERNARIO / SKYLIGHT

cappellotto-rondella
saddle caps - washer

FISSAGGI / FIXING ELEMENTS

lato superiore / upper side
ESPANSOLENE / FOAM FILLER

lato inferiore - solo per lamiera / bottom side - only for single sheet
ESPANSOLENE / FOAM FILLER

VERNICE / PAINT TOUCH UP

rotolo di rivestimento 
coating roll

SOTTOCOLMO VENTILATO 
VENTILATED UNDER - RIDGE

COMIGNOLO DI AREAZIONE 
VENTILATION CHIMNEY

RACCORDO PER COMIGNOLO
E PASSAGGIO ANTENNA  
CONNECTION BETWEEN
CHIMNEY AND PASSAGE 
OF ANTENNA 

PASSAGGIO
ANTENNA / PASSAGE
OF ANTENNA
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Voci di Capitolato
Specifications Roof

ITALCOPPO  - AGRO COPPO - MONO COPPO
Pannello sandwich coibentato
Passo coppa 350 mm
Versione 1: lato gronda 110 mm - lato colmo 70 mm
Versione 2: lato gronda 175 mm - lato colmo 175 mm
tipo Italcoppo - Agro Coppo - Mono Coppo Italpannelli
larghezza modulare 1.000 mm costituito da:
Lato Esterno Ondulato:
Acciaio zincato e preverniciato
conforme alle norme UNI EN 10346 e UNI EN 10143
Spessori nominali: 0,50 – 0,60 mm
Oppure
Alluminio Preverniciato
Spessori nominali: 0,70 – 0,80 mm
Oppure
Rame in lega
Spessori nominali: 0,60 mm
Isolamento Termico:
Realizzato con schiuma poliuretanica rigida
Densità media: 40 kg./m3 ± 4
Spessori Medio: 53 - 68 - 105 mm
Lato Interno Dogato:
VERSIONE ITALCOPPO:
 Acciaio zincato e preverniciato
conforme alle norme UNI EN 10346 e UNI EN 10143
Spessori nominali: 0,40 - 0,45 - 0,50  mm
VERSIONE AGRO COPPO:
Vetroresina (P.R.F.V.)
VERSIONE MONO COPPO:
Alluminio Centesimale Goffrato colore naturale
Oppure
Cartonfeltro Bitumato

Insulated sandwich panels
Breath rib 350 mm
Version 1: gutter side 110 mm - ridge side 70 mm
Version 2: gutter side 175 mm - ridge side 175 mm
type Italcoppo - Agro Coppo - Mono Coppo Italpannelli
modular width 1.000 mm constituted by:
Waved External Side:
Galvanized and prepainted steel
conform to the norms UNI EN 10346 e UNI EN 10143
nominal thicknesses: 0,50 – 0,60 mm
Or
Prepainted Aluminum
Nominal thicknesses: 0,70 – 0,80 mm
Or
Copper alloy
Nominal thicknesses: 0,60 mm
Thermal Insulation:
Rigid polyurethane foam
Average density: 40 kg./m3 ± 4
Average thicknesses: 53 - 68 - 105  mm
Micro profiled internal side:
ITALCOPPO VERSION:
Galvanized and prepainted steel
conform to the norms UNI EN 10346 e UNI EN 10143
Nominal thicknesses: 0,40 – 0,45 – 0,50 mm
AGRO COPPO VERSION:
Fiberglass (G.R.P.)
MONO COPPO VERSION:
Centesimal embossed aluminum
Or
Rolled bitumized felt paper

OMEGA - AGRO OMEGA - MONO OMEGA

Pannello sandwich coibentato a 6 onde
Altezza onda 50 mm - Passo onda 200 mm
tipo Omega - Agro Omega - Mono Omega Italpannelli
larghezza modulare 1.000 mm costituito da:
Lato Esterno Ondulato:
Acciaio zincato e preverniciato
conforme alle norme UNI EN 10346 e UNI EN 10143
Spessori nominali: 0,50 – 0,60 mm
Oppure
Alluminio Preverniciato
Spessori nominali: 0,70 – 0,80 mm
Oppure
Rame in lega
Spessori nominali: 0,60 mm
Isolamento Termico:
Realizzato con schiuma poliuretanica rigida
Densità media: 40 kg./m3 ± 4
Spessori fuori onda: 20 - 35 - 50 - 85 mm
Lato Interno Dogato:
VERSIONE OMEGA:
Acciaio zincato e preverniciato
conforme alle norme UNI EN 10346 e UNI EN 10143
spessori nominali: 0,40 - 0,45 - 0,50  mm
VERSIONE AGRO OMEGA:
Vetroresina (P.R.F.V.)
VERSIONE MONO OMEGA:
Alluminio Centesimale Goffrato colore naturale
Oppure
Cartonfeltro Bitumato

Insulated sandwich panels with 6 waves
Height 50 mm - Breath wave 200 mm
type Omega - Agro Omega - Mono Omega Italpannelli
modular width 1.000 mm constituted by:
Waved External Side:
Galvanized and prepainted steel
conform to the norms UNI EN 10346 e UNI EN 10143
nominal thicknesses: 0,50 – 0,60 mm
Or
Prepainted Aluminum
Nominal thicknesses: 0,70 – 0,80 mm
Or
Copper alloy
Nominal thicknesses: 0,60 mm
Thermal Insulation:
Rigid polyurethane foam
Average density: 40 kg./m3 ± 4
Out of wave thicknesses: 20 - 35 - 50 - 85  mm
Micro profiled internal side:
OMEGA VERSION:
Galvanized and prepainted steel
conform to the norms UNI EN 10346 e UNI EN 10143
nominal thicknesses: 0,40 – 0,45 – 0,50 mm
AGRO OMEGA VERSION:
Fiberglass (G.R.P.)
MONO OMEGA VERSION:
Centesimal embossed aluminum
Or
Rolled bitumized felt paper
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Condizioni Generali di Vendita AIPPEG delle Lamiere 
Grecate, dei Pannelli Metallici Coibentati e degli 
Accessori:

Allegato A: Norme sulla movimentazione, manipolazione e 
stoccaggio
Allegato B: Standards qualitativi
Allegato C: Raccomandazioni per il montaggio
Allegato D: Istruzioni per l’ispezione e la manutenzione

Espanso Isolante
Schiuma poliuretanica rigida
Densità totale: 40 ± 4 Kg./m3

Temperatura d’esercizio:
da – 90 °C a + 80 °C
Struttura cellulare: materiale anigroscopico con il 95 % di 
celle chiuse ed un valore di assorbimento dell’acqua 
inferiore al 3 % in volume

Acciaio naturale tipo Aluzinc
Lega Protettiva: Al 55 % - Zn 43,4 % - Si 1,6 %

A richiesta possono essere fornite protezioni 
superficiali con particolari caratteristiche di resistenza 
e/o idonee al contatto occasionale con gli alimenti

Alluminio in lega

Rame in lega

Conforme alle norme U N I  EN 508-2

Cartonfeltro Bitumato cilindrato
Peso 0,400 Kg./m2

Alluminio Centesimale goffrato
Colore naturale, laccato su ambo le facce

Comportamento al Fuoco pannelli bilamiera:
Classe di Reazione al Fuoco Standard: C-S3,d0 (con dettagli 
lattoneria di acciaio) in accordo alla norma UNI EN 13501-1.
A richiesta possono essere forniti pannelli sandwich con 
Classe di Reazione al Fuoco: B-S2,d0 (tutte le applicazioni)  
in accordo alla norma UNI EN 13501-1. 

Supporti
Acciaio Zincato:
Sistema SENDZIMIR, conforme alle norme UNI EN  10346 e UNI EN 10143

A richiesta possono essere forniti pannelli sandwich con supporti in 
acciaio con differenti grammature di zinco. Il prodotto zincato, non 
preverniciato, è soggetto all'insorgere a fenomeni precoci di 
ossidazione.

Sistemi di Preverniciatura
• Sistema Base - Poliestere Standard
• Sistema Super - Poliestere Siliconato
• Sistema PVDF - Polivinildenfluoruro
• Sistema Granite HDX - Poliuretanica + Poliammide
• Sistema Plastisol 200 µ - PVC
• Sistema Granite Farm - Ambienti Interni Aggressivi
• Plastificato Alimentare - Solo Uso Interno

AIPPEG General Selling Conditions for Corrugated 
Sheets, Insulated Panels and Accessories

Enclosures A : Rules concerning handling, movimentation 
and stock piling.
Enclosures B : Quality standards
Enclosures C : Advices concerning the assembling 
Enclosures D : Instructions for inspections and maintenance

Insulating foam
Rigid polyurethane foam.
Total density: 40 ± 4 Kg./m3

Working temperature:
from – 90 °C to + 80 °C
Cellular structure: non-hygroscopic material with 95% 
closed cells and an absorption value of the water of less 
than 3 % in volume.

Natural Steel type Aluzinc
Protective alloy: Al 55 % - Zn 43,4 % - Si 1,6 %

On request surface protections can be supplied with 
particular characteristics of resistance and/or suitable 
for occasional contact with food products

Aluminum alloy 

Copper alloy 

According to UNI EN 508-2

According to UNI EN 506

Rolled bituminized felt paper:
Weight 0,400 Kg./m2

Centesimal embossed aluminum:
Natural color, lacquered on both faces.

Fire reaction double sheets panels:
Standard Fire Reaction Class: C-S3,d0 (with steel flashings) 
according to the norm UNI EN 13501-1.
Upon demand we can supply you with sandwich panels having 
Fire Reaction Class equal to B-S2,d0 (for all applications) 
according to the norm UNI EN 13501-1.
Supports
Galvanized steel:
 SENDZIMIR system, in accordance with UNI EN 10346 e UNI EN 10143

Upon demand we can supply you with sandwich panels having 
different zinc coatings. The galvanized product, not prepainted, is 
subject to early phenomena of oxidation.

Prepainted System:
Superficial protection:
• Base System  - Standard Polyester
• Super System  - Polyester base Silicon
• PVDF System - Polyvinyldene Difluoride 
• Granite HDX System  - Polyurethane paint + Polyamide 
• Plastisol 200 µ  - PVC
• Granite Farm System - Internal aggressive environment
• Pvc Coated for alimentary use - Only Internal Use

Allgemeine Verkaufsbedingungen AIPPEG für 
Trapezbleche, Isolierpaneele und Zubehör

Anhang A: Regeln für Handhabung, Bewegung und 
Lagerung
Anhang B: Qualitätsstandards
Anhang C: Montageempfehlungen
Anhand D: Anleitungen für Inspektion und Instandhaltung

Isolierschaum
PU-Hartschaum
Gesamtdichte: 40 ± 4 Kg./m3

Betriebstemperatur: 
von – 90 °C bis + 80 °C
Zellstruktur: wasserabstoßendes Material mit 95% 
geschlossenen Zellen und einem Wasseraufnahmewert 
von unter 3% des Volumens.

Natural Stahl wie Aluzink
Schutzlegierung: 55 % - Zn: 43,4 % - Si: 1,6 %

Aluminiumlegierung
Gemäß UNI EN 508-2

Kupferlegierung
Gemäß UNI EN 506

Bitumen-Filzkarton abgewalzt
Gewicht 0,400 Kg/m2

Aluminiumfolie gaufriert 
Farbe natur, beidseitig lackiert.

Verhalten dem Feuer gegenüber mit zwei Stahlträger . 
Standard Brandklasse-Reaktionsklasse: C-S3,d0 (mit Stahlddetails der 
Kantteile) in Übereinstimmung mit der Norm UNI EN 13501-1.
Auf Anfrage können Sandwichpaneele mit Brandklasse-Reaktionsklasse: 
B-S2,d0 (alle Anwendungen)  
in Übereinstimmung mit der Norm UNI EN 13501-1 geliefert werden. 

Trägermaterial

Verzinktes Blech:
 System SENDZIMIR, gemäß Normen UNI EN 10346 und UNI EN 10143

Auf Anfrage können Sandwichpaneele mit Stahlträger mit 
unterschiedlichen Zink Verkleidungen geliefert werden.
Das nicht vorlackierte verzinkte Produkt, untersteht dem Aufträten von 
vorzeitigen Oxydation Phänomene.

Vorlackiertes System:
Oberflächlicher Schutz:   
• Basis-System  - Standard Polyester
• Super System  - Silikon Polyester
• PVDF System  - Polivinildenfluoruro 
• Granite HDX System  - Polyurethan  + Polyamid
• Plastisol 200 µ  - PVC
• Granite Farm System  - Aggressive Innenräume
• Nahrungsmittel kunstoffbeschichtet  - Nur für Innenraum-Anwendungen

Conditions Générales de Vente AIPPEG des tôles 
nervurées, des panneaux sandwich isolantes et des 
accessoires
Annexe A:  Normes pour la mouvementation, la 
manipulation et le stockage
Annexe B : Standards qualitatives
Annexe C: Prescriptions techniques pour l’assemblage
Annexe D Prescriptions pour l’inspections et la 
maintenance

Expansé Isolant
Mousse Polyuréthane Rigide.
Densité totale : 40 ± 4 Kg./m3

Température de service:
De – 90 °C à + 80 °C
Structure cellulaire: matériau anhygroscopique avec 95% 
des cellules fermées et une valeur d’absorption de l’eau 
inférieur à 3% du volume.

Acier Naturel type Aluzinc
Alliage Protective: Al 55 % - Zn 43,4 % - Si 1,6 %

Sur demande nous pouvons fournir des protections 
superficiels avec des caractéristiques particulières de 
résistance et/ou adaptées au contact avec les aliments 

Alliage d’aluminium 
Conforme aux normes UNI EN 508-2

Alliage de cuivre 
Conforme aux normes UNI EN 506

Carton-feutre bitumé appliqué par roulage
Poids 0,400 Kg/m2

Aluminium gaufré
Couleur naturelle, laqué sur les deux faces

Comportement au feu des panneaux avec deux supports en acier:
Classe de Réaction au Feu Standard: C-S3,d0 (avec détails de 
pliage en acier)  selon la norme UNI EN 13501-1.
Sur demande on peut produire panneaux sandwich avec Classe de 
Réaction au Feu: B-S2,d0 (pour toutes les applications)  selon la 
norme UNI EN 13501-1.

Supports
Acier galvanisé:
système SENDZIMIR, conforme aux normes UNI EN 10346 et UNI EN 10143

Sur demande on peut produire panneaux sandwich en acier avec 
différent poids de zinc.
Le produit galvanisé, pas prelaqué, est sujet à tôt phénomène 
d'oxydation.

Système de Prelaquage:
Protection superficielle à base de:
• Système Base: Standard Polyester 
• Système Super: Polyester Siliconât
• Système PVDF: Polivinildenfluorure
• Système Granite HDX: Polyuréthane et Polyamide  
• Plastisol 200 µm - PVC
• Système Granite Farm - Pour les environnements intérieures agressives
• Plastifié pour l'industrie alimentaire  
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Caratteristiche componenti

Conforme alle norme U N I  EN 506
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